

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	SPECIJALNA BOLNICA SVETA KATARINA				
ADRESA:					
TELEFON:	049-296-601	FAX:	049-296-699	E-MAIL:	ivanka.mesar@svkatarina.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj 2022.	Zdravstvena njega bolesnika s ingvinalnom hernijom	Hernija ili kila nastaje izlaskom tkiva ili organa, najčešće crijeva i trbušne maramice - omentuma kroz prirodene ili stečene otvore na trbušnoj stijenci koji se ispupčuju ispod kože trbuha. Nastaju na različitim mjestima trbušne stijenske a najčešće u ingvinalnom području. Dijagnoza se postavlja jednostavnim pregledom bolesnika u stajaćem i ležećem položaju. Bolesnicima s početnom hernijom preporučuju se redovite kontrole ali potpuno izlječenje je moguće jedino operativnim zahvatom koji se izvodi u općoj, regionalnoj ili lokalnoj anesteziji pri čemu osobit značaj imaju intervencije medicinske sestre.	Ivanka Mesar, bacc.med.techn. Jasminka Stanić,ms.	SB SVETA KATARINA
Veljača 2022.	Sestrinska skrb za bolesnika s opeklinama	Opeklini je ozljeda tkiva nastala zbog topline, kemikalija ili električne struje. Cilj predavanja je objasniti vrste opeklina, mehanizam nastanka opeklina, stupnjevanje opeklina, liječenje i komplikacije opeklina. Cilj predavanja je prikazati zdravstvenu njegu bolesnika s opeklinama te najčešće	Erika Cvetko, bacc.med. techn.	SB SVETA KATARINA

		sestrinske dijagnoze kod bolesnika s opeklinama.		
Ožujak 2022.	Priprema i nadzor bolesnika za gastrokopiju i kolonoskopiju	Gastroskopija je pretraga koji omogućava pregled jednjaka, želuca i prvog dijela tankog crijeva. Kolonoskopija je pretraga pomoću koje se optimalno može vizualizirati sluznica debelog crijeva i završnog dijela tankog crijeva. Cilj predavanja je opisati indikacije i kontraindikacije za obje pretrage te pripremu bolesnika za zahvat, izvođenje zahvata, uzimanje PHD uzoraka, te intervencije kod bolesnika poslije zahvata.	Sanja Mutak, mag.med.techn. Valentina Belačić Mikac,ms	SB SVETA KATARINA
Travanj 2022.	Prevenција i kontrola širenja multirezistentnih mikroorganizama	Mikroorganizmi su zbog svoje prilagodljivosti uspјeli preživјeti široku uporabu antibiotika te su se slijedom toga neki razvili u višestruko otporne mikroorganizme. Cilj predavanja je navesti glavne strategije prevencije i kontrole širenja multirezistentnih mikroorganizama u bolničkom sustavu.	Ivanka Mesar, bacc.med.techn.	SB SVETA KATARINA
Svibanj 2022.	Ergometrija – priprema bolesnika i tehnička izvedba	Ergometrija ili test opterećenja je pretraga koja može otkriti simptome i znakove oboljenja srca i krvnih žila koji nisu prisutni u mirovanju, a najčešće se izvodi u svrhu otkrivanja koronarne bolesti i procjene prohodnosti koronarnih arterija. Ergometrija se izvodi na pokretnoj traci ili biciklu čija se brzina i nagib postepeno povećavaju prema standardiziranom protokolu. Testiranje se izvodi uz nadzor liječnika specijaliste i educirane medicinske sestre.	Tihana Benčić, bacc.med.techn.	SB SVETA KATARINA

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ivanka Mesar, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Doc.dr.sc.Igor Borić, dr.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Sanja Mutak, mag.med.techn.